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1. Ecrire en assembleur RISC-V la fonction max :
function max(n, m : integer) : integer;
begin

if n <=m

then max :=m
else max :=n
end;

2. Ecrire en assembleur RISC-V la fonction max3 :
function max3(n, m, 1 : integer) : integer;
begin

max3 := max(max(n, m), 1);
end;

3. Ecrire en assembleur RISC-V la fonction fib définie & I’aide d’une boucle :

function fib(n : integer) : integer;
var prec, cur, i, tmp : integer;

begin
prec :=1;
cur := 1;
i = 2;
while i <= n do
begin
tmp := cur,;
cur := prec + cur;
prec := tmp;
i=1+1
end;
fib := cur
end;

On vérifiera la solution avec jupiter.

4. Bcrire en assembleur RISC-V la fonction récursive £ib définie ainsi :

function fib(n : integer) : integer;

begin

if n <=1

then fib := 1

else fib := fib (n-1) + fib(n-2)
end;



